

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 9 mai 2013 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter D-na secretara Cosnean Ileana .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 12 lipsește motivat D-nul Cosnean Calin Constantin.

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 12 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dării de seamă contabile pe trim.I. a bugetului local de venituri și cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții , detaliat la venituri și cheltuieli, pe capitole și subcapitole pe anul 2013 .

2.- Proiect de hotărâre cu privire la prelungirea termenului de valabilitate a P.U.G. actual și al R.L.U. aferent al comunei Zăbala.

3. Proiect de hotărâre cu privire la revocarea hotărârii Consiliului local nr. 14/25.03.2013 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiilor de la dispensarul medical uman, proprietatea publică a comunei Zăbala.

4. Proiect de hotărâre cu privire la concesiunea prin licitație publică a spațiului de la dispensarul medical uman, proprietatea publică a comunei Zăbala.

5. Proiect de hotărâre cu privire la rezilierea unor contracte de închiriere a pășunilor montane comunale.

6. Proiect de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a pășunilor montane , proprietatea privată a comunei Zăbala.

7. Prezentarea situației economico-sociale și de mediu a comunei Zăbala pe anul 2012

8. Discutarea cererilor.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu suportă amânare.

Nefiind propuneri se supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-na Sido Gabriela să prezinte Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea dării de seamă contabile pe trim. I.a bugetului local de venituri și cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții , detaliat la venituri și cheltuieli pe capitole și subcapitole pe anul 2013.

Nefiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 21/2013

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la prelungirea termenului de valabilitate a P.U.G.actual și al R.L .U. aferent al comunei Zăbala.

D-na secretară arată că nu este suficient numai prelungirea termenului de valabilitate al PUG ci trebuie alocate fonduri în bugetul local pentru a se putea demara acțiunea de elaborare a unui nou PUG:

Nemaifiind alte discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 22/2013

În continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la revocarea hotărârii Consiliului local nr. 14/25.03.2013 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului de la dispensarul medical uman proprietatea publică a comunei Zăbala.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 23/2013

In continuare domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la concesionarea prin licitație publică a spațiului de la dispensarul medical uman , proprietatea publică a comunei Zăbala.

Nivelul minim al redevenței este de 2 lei/m.p. Durata de concesionare este de 10 ani.

Taxa de participare la licitație este de 50 lei și Garanția 200 lei.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 24/2013

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la rezilierea unor contracte de închiriere a pășunilor montane comunale.

D-nul Fejer Levente nu este de acord cu Proiectul de hotărâre deoarece anul trecut s-a reilyiat Contractul de pășunat încheiat cu Mircea Ioan în urma Procesului Verbal de verificare întocmit la fața locului .

Raportul la care se face referire a fost întocmit în luna Octombrie , iar pășunatul la munte se face până la sfârșitul lunii august începutul lunii septembrie conform legii vânatului.

D-nul Sido Albert arată că sarcina de verificare a modului de respectare a obligațiilor din contract revine aparatului executiv al Primarului și nici de cum Consiliului local.

D-nul Sebestyen Levente propune respingerea Proiectului de hotărâre , deoarece nu s-au luat măsurile ce se impugn la momentul potrivit, nu au fost atenționați șefii de stână și acum când trebuie să meargă cu oile la pășunatul de munte nu pot fi opriți.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează cu 2 voturi pentru Dnii Demes Botond și Ambrus Attila și 10 voturi contra.

Intru-cât nu s-a aprobat Proiectul de hotărâre cu privire la rezilierea Contracteleor de arendare nu mai este oportună discutarea și adoptarea Proiectului de hotărâre cu privire la închirierea prin licitație publică a pășunilor montane.

Se trece la discutarea Cererilor.

Preotul Paroh din Surcea - In principiu Consiliul local stede accord cu sponsorizarea cu o anumita cantitate de masă lemnoasă pentru executarea lucrărilor dereparații necesare la Casa de rugăciuni dares amnă aprobarea pentru inițierea unui Proiect de hotărâre.

In continuare D-nul Paizs Attila solicită verificarea de către Poliția comunitară a actelor în baza cărora pășunează cu oile pe teritoriul satului Surcea D-nul Bohăței din Covasna.

D-nul Sebestyen Levente arată că la S.C. Agroforest S.R.L. lângă DJ 121 este depozitată o cantitate însemnată de piatră cubică , a cui este și de ce nu a fost întrebuințată până în prezent. De ce nu se întrebuințează pentru Pavaj la Sala de sport.

D-nul primar arată că piatra cubică depozitată este a Consiliului Județean Covasna .

D-nul Benedek Jozsef arată că ste nevoie de 10 saci de ciment pentru fundația Panoului de afișaj de la Surcea.

D-nul fejer Levente întreabă când va fi înscris din nou pe Ordinea de yi a Consilului local Proiectul dehotârâre cu privire la alegerea unui delegate sătesc în satul Petei , proiect de hotărâre a cărui discuție a fost amânată în ședința din 30 octombrie 2012.

In continuare D-nul presedinte de sedinta solicita sa se facă propuneri privind presedintele de sedinta pentru sedinta viitoare

D-nul propune pe d-nul FEjer Zsolt propune pe D-nul Benedek Jozsef.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 25/2013

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
SZIGYARTO JANOS NIMROD

SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

